



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna

Šifra proizvoda: BATHMATE66

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našem online sexy shop-u dobrodošli ste u svet neograničenih mogućnosti za unapređenje vaših intimnih trenutaka. Ako ste u potrazi za proizvodima koji će vam doneti nove dimenzije uživanja, **Bathmate Hydromax7 penis pumpa** je idealan izbor za vas. Ova inovativna pumpa koristi hidrotehnologiju koja je već oduševila mnoge korisnike i još jednom potvrđuje da su kvaliteta i efikasnost u prvom planu.

Uzmite svoje želje u svoje ruke uz unapređeni Bellows Pump sistem koji stvara vakuum snažniji za 35% u poređenju s prethodnim modelima. To znači da vas rezultati ne čekaju dugo, a vi možete trenutke zadovoljstva učiniti još intenzivnijim. Mekani prsten koji dolazi s pumpom pruža dodatnu udobnost, smanjujući pritisak oko baze penisa i testikula. Na taj način, vaše iskustvo neće biti samo efikasno već i ugodno.

Osvežite svoju rutinu uz jedinstvenu Swivel Bellows funkciju koja omogućava rotaciju od 360 stepeni. Ova karakteristika vam omogućava da pronađete optimalan ugao dok koristite pumpu u kupatilu ili tušu. Ne zaboravite na Super Flow Latch Valve sistem koji omogućava lako punjenje vodom jednom rukom, što svakako olakšava korišćenje. Više se ne morate brinuti o komplikacijama prilikom pripreme za upotrebu; sve je koncipirano da bude brzo i praktično.

Transparentni dizajn Bathmate Hydromax7 unapređuje vizuelni prikaz rezultata zahvaljujući novoj metričkoj i imperijalnoj skali. Poboljšano teksturiranje omogućava bolji hvat, što dodatno doprinosi vašem iskustvu. Sa povećanom veličinom unutrašnjih belova, možete očekivati impresivne rezultate kada je u pitanju ekspanzija obima.

Osim što nudi vrhunsku tehnologiju i dizajn, **Bathmate Hydromax7 penis pumpa** je izrađena od ABS materijala koji je potpuno vodootporan. Ova karakteristika ne samo da olakšava čišćenje, već osigurava i dugotrajnost pumpe. Idealna je za sve muškarce koji žele unaprediti svoj seksualni život

i isprobati nešto novo i uzbudljivo.

Uz **Bathmate Hydromax7**, svaki korisnik će moći da istraži vlastitu seksualnost na potpuno nov način. Neka vaša mašta preuzme kontrolu i otvorite vrata novim iskustvima. Mi smo ovde da podržimo vašu potragu za intimnim užitkom i želimo da vas podsetimo na važnost diskrecije u svakom trenutku. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što znači da možete bez poteškoća naručiti svoju pumpu i unaprediti svoj intimni život u potpunoj sigurnosti.

Zašto čekati? Povedite se željama koje su u vašoj mašti i nabavite **Bathmate Hydromax7** već danas. Neka vaša intimnost postane još dublja, a vaši trenutci uživanja intenzivniji. Priključite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su obnovili svoje seksualne živote i saznajte kako vam ovaj proizvod može pomoći da otkrijete nove visine uživanja. U našem sexy shop-u, vi ste na pravom mestu za istraživanje i ostvarivanje svih vaših najmračnijih snova. Neka vaša putovanja u svet uživanja počnu sada!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa providna BATHMATE66
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209560
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------